IXTOPIA B’ TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° Oépa
l.a.
(1) Na xapaktnpioete TI¢ akOAOUBOEC MPOTACELS WG TIPOG TNV 0pBATNTA TOUG, YpadovTag Tn
AEEN «owoTo» 1 «AaBog» SirmAa otov aplBuo mou aviloTolyel otnv KABes mpodtacn:
1. H Aatpeia Twv €lKOVWV HE OAEC TIC UTIEPPOAEC TTIOU TIEPLEKAELE, NTAV OMOAUTO AIOSEKTN
arno tov Bulavtvo Aaod tov 8° alwva.
2. O titAog «Méyag Kol €lpNVOMOLO¢ QUTOKPATWP, KUPBegpvATNG Tou Pwpaikol Kpdtoug»
arnodobnke otov KapAopayvo to 800.
3. OL petappuBuioelg tou KapAopdyvou cuvéBalav otn dtapopdwon tng peoudapyiog.
4. Katd tnv dAwon tng KwvotavtivoumoAng ot otaupodopol emédeléav Wolaitepo oefacuo
ota £pya TEXVNC TNC.
5. To kpatog tng Hrelpou 16pLBNKe amo tov Oeddwpo Adokapn.
(novabdeg 5)
() No tomoBetoete ta akOAoUOQ LOTOPLKA YEYOVOTA OTh OWOTH XPOVOAOYLKA OELpA,
apxilovtag amod To apXaLOTEPO KAl KATAANRYOVTAG OTO TILo TPOodATO:
o. OupokOAAnon twv 95 BEcewv Tou AouBnpou oe ekkAnoia tng BitepBEpync.
B. Knpuén tnc Npwtng Ztauvpodopiag anod tov OupPavo B'.
y. AvakaAun tng ApEPLKAG amo Tov Apépiko BeomouTtol.
6. To MNpwto Zxiopa Twv eKKANCLWV.
€. Avayaition twv ApaBwv oto Mouartté tng MaAAiag and tov Kapolo Maptélo.
(novadeg 5)
Movadecg 10
1.B. Na €€nyroETe TO TIEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPKWYV OpwV: Beuarta, peoudo.

Movadeg 8+7=15



